

Einladung zur 76. Mitgliederversammlung

im Veranstaltungssaal der Baugenossenschaft, Amalienstraße 27/R, 96047 Bamberg

am Dienstag, den 28.10.2025 um 18:00 Uhr

Der Lagebericht für 2024 mit dem Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2024, dem Anhang des Jahresabschlusses 2024 und dem Bericht des Aufsichtsrates 2024 liegen wie folgt zur Einsichtnahme aus:

Ab 13.10.2025 bis einschl. 24.10.2025 in der Geschäftsstelle der Baugenossenschaft, 96047 Bamberg, Amalienstr. 27/R, von 08:00 Uhr bis 12:00 Uhr und von 14:00 Uhr bis 16:00 Uhr (freitags nur vormittags).

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung und Eröffnung durch den Aufsichtsratsvorsitzenden
- 2. Bericht des Aufsichtsrates zum Geschäftsjahr 2024
- 3. Bericht des Vorstandes zum Geschäftsjahr 2024
- 4. Bekanntgabe des Prüfungsberichtes über die gesetzliche Prüfung für das Geschäftsjahr 2024
- Genehmigung Jahresabschluss 2024
- 6. Genehmigung Lagebericht 2024
- 7. Gewinnverteilung 2024
- Entlastung des Vorstandes und des Aufsichtsrates für das Geschäftsjahr 2024
- 9. Wahlen zum Aufsichtsrat
- Sonstiges Anträge gem. § 34 Abs. 4 i.V. mit Abs. 5 der Satzung
- 11. Schlusswort

BAUGENOSSENSCHAFT FÜR DEN STADT-UND LANDKREIS BAMBERG E. G.

Lothar Jendrysik

Vorsitzender des Aufsichtsrates